HACiM OLCME BiRIiMLERI

» Uzunluk 6lgme birimlerinin sonuna “kip”
s6zcugunu ekledigimizde hacim dlgme birimlerini
elde ederiz.

» Hacim olgme temel birimi metrekiiptir ve m?
bigiminde gdsterilir

Bir ayritinin

1m uzunlugu 1 m olan
kipin hacmi 1
metrekUptur.

1m

1m

» Metrekiipiin as katlari: dm3, cm3, mm?3

ss88 Metreklip | Kiigiik birimleri
(md) biyik birimlere

Buyuk birimleri Desimetrekip | dénistiriirken;
kngk t.>'ir'ilmlere (dm?) Yukari ¢ikilan
donistirtrken;  "Santimetrekip | par smeamak
Asag inilen her | (Cma)k icin 1000’e bl

basamak igin Milimetrekiip

1000 ile garp (mm?) Tttt

» Hacim élgme birimlerini birbirine dénusturirken;

1m®=1000 dm?®
1m? =1 000 000 cm?® }esitliklerini kullanabiliriz.
1dm?® =1 000 cm?®

Ornek Asagidaki déniisiimleri inceleyiniz.

8 m3 =8 000 dm? 60 000 dm?3 = 60 m®

9,54 dm3 = 9540 cm?3 2100 cm® = 2,1 dm?3

3,0054 m3 = 3005400 cm? 11000 cm?® = 0,011 m3

Soru-1 Asagidaki noktall yerleri doldurunuz.

2,45m° =......... dm?
2500 dm® =.......... m?
gdm®=....... cm?®

1453 cm® =.......... dm?
61mi=.... cm?®
4500000 cm® =.......... m?

6 SORUYLA DEGERLENDIRME

1. 0,004 m3 + 13 dm3 + 60 cm3 igleminin sonucu kag
cms3 tir?

2. Bir su deposundaki 0,08 m3 suyun 15 dm3
kullanilirsa geriye depoda kag cm? su kalir?

3. 5 dm?3 hacimli bir stirahi limonata ile doludur. Bu
slirahideki limonatayi 250 cm?3 siselere doldurmak
icin kag adet siseye ihtiyag vardir?

4. Giinde 3:10° cm? kola satan bir bakkalda bir
haftada kag m?3 kola satilir?

5. Asagidaki bosluklar doldurunuz.

9720355cm3=..... m3+....dm3+....cm3

6. Bir tugla at6lyesinde 14000000 cm? tugla vardir.

Bu atolyede 2100 dm? daha tugla uretildiginde
atolyedeki toplam tugla miktari kag dms? olur?
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